

NOAPTEA
CERCETĂTORILOR
EUROPENI
2021
24 SEPTEMBRIE
25 SEPTEMBRIE
ONLINE



TÂRGU NEAMȚ

MUZEUL DE ISTORIE

ȘI ETNOGRAFIE TÂRGU NEAMȚ

24 SEPTEMBRIE 2021 între orele 12:00 și 20:00

ONLINE: [FB/NoapteaCercetatorilorEuropeni](https://www.facebook.com/NoapteaCercetatorilorEuropeni)

25 SEPTEMBRIE 2021 între orele 12:00 și 20:00

AGENDA EVENIMENTULUI

Principalele obiective ale evenimentului vizează interacțiunea cu publicul larg, în special cu elevii, prin intermediul unor **atelier de pedagogie muzeală**:

- ✓ **Atelier interactiv de arheologie experimentală**, coordonat de dr. Vasile Diaconu, prin intermediul căruia vor fi prezentate câteva dintre vechile tehnologii preistorice: confecționarea uneltelor de piatră, a celor din os, modelarea vaselor de lut după tehnologii arhaice, procesarea cerealelor, obținerea sării cristalizate. Participanții vor putea experimenta folosirea uneltelor confecționate din piatră în acțiuni de tăiere/cioplire a lemnului, vor putea confecționa obiecte de podoabă din cochilii de scoici sau vor recrea jocuri arhaice.
- ✓ **Atelier de arheometalurgie**, realizat de dl. Ioan Olaru, prin care vor fi experimentate turnarea diverselor metale, utilizarea tiparelor de piatră și lut, confecționarea unor replici după obiecte antice. Publicul va putea lua parte la realizarea unor unelte din metal, dar va putea experimenta și modul de utilizare al acestora. Elevii sunt invitați să participe activ la activitățile de metalurgie tradițională, tocmai pentru a înțelege complexitatea acestei îndeletniciri.
- ✓ O altă activitate interesantă va fi și **prezentarea unui lot de arme și accesorii militare** din cele două războaie mondiale, realizată de muzeografi Renata Gabriela Buzău și Mihai Tudosă. Instituția noastră păstrează un lot consistent de piese cu specific militar, iar publicul va avea prilejul în cadrul acestei activități să interacționeze în mod direct cu acest tip de patrimoniu.
- ✓ Evenimentul se va încheia cu conferința **„Patrimoniul istoric ne privește. Cercetări arheologice recente în zona Târgu Neamț”**, susținută de dr. Vasile Diaconu.